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1)  Vérifier que le nombre —3 est racine de la fonction f définie par
flx) = 2x> + 9x* + 7x -6, puls factoriser f(x) .
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Exercice 11

Effectuer la division et simplifier
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Exercice 11
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4 .3 .2
1 [{szx+12+x o S e T X
X +1
(s
~ G R 2
a(6+a( AL+ X &4
~ >
O+ ot O#ac?
¢
I A

é + O



2F-coursdu22au30aout2019.notebook September 10, 2019

X -x+1
G ¢
9o — X + X X -t
?
—2&3+2(I = AKX Joct
O +x -x+
D G G

A 1010



2F-coursdu22au30aout2019.notebook September 10, 2019




2F-cour

sdu22au30aout2019.notebook September 10, 2019

DMA ¢S /LUM&MI/\AC‘%
/p - 6 [a (6{7‘6

_?) (O“L@) = &LJr,zaﬁ?L@
@) 2L - 246 16

) mﬁ) _ qjuga@f}off O
. AT A
a @> ,0& Sa [~ t+3a

1) (m@ = (art) (o - Crl')

A (“ () (a rabr &
) @N%Q a vl rc + adbt o tallc

>

(0( 64((/> C\}T{;Jrcl- 106 410 -26¢
(o -C C) ot Cc - 2ab- aac  2lc

(Ot %6\C>Z:



2F-coursdu22au30aout2019.notebook

2)

Calculer les racines de f : (< résoudre f(x) =0)

a) fix)=x*-2x>-9x>+2x +8 b)
c) fx) = (x-1)° — 27 d)
€) fix)=x*-13x+12 f)

g) fix)= x*+3x%-4 h)

September 10, 2019

fx)=(3+7x) (4—x) (2x-2)
fix) = (2x + 1)(2x + 3) -30x - 15
fix)=12x*-2x-2

fx)=x%-4x 77
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a) fix)=x*-2x*-9x*+2x+8 = (O Q(Z Ié//g
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fix)= x*+3x*-4 =0
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